Эльза Кассак

Пианистка
После полного цикла обучения в CNR города Ниццы (Премия фортепиано, Камерной музыки, Дикции и Драматического искусства), Эльза Кассак, будучи совсем юной, была принята по конкурсу в Высшую Национальную Консерваторию Музыки и Танца в Париже, (Премия по специальности  Фортепиaно и Камерной музыки с отметкой отлично и единодушными поздравлениями  от жюри). Со своей партнершей Анна - Сесиль Кюнио (флейтистка), она прошла затем курс  усовершенствования "первые номинации". 
Дуэт Кассак - Куньо выступал в течение долгого времени во Франции и в Европе, приветствуемой критикой: «Какая чувствительность и какая свежесть! Они гармонично настроены до самой глубины души. И боль и радость находят радостное и теплое выражение при контакте с горящим желанием жить музыкой"
Лауреат многочисленных конкурсов, "Молодая надежда"  (Мusicora) в 1998 году, Эльза Кассак обладатель Первой премии международного конкурса Клод Дэбюсси. Начиная с ее  первого концерта в возрасте 12 лет, она приглашалась выступать во Франции, в Хорватии, в Германии и во Великобритании. 

Критика подчеркнула с ее первых концертов « темперамент, власть, инстинкт, блеск без мишуры, ясной и глубокой игры » пианистки, которая "не интерпретирует, а созидает свою игру", которая касается "берегов наполненности ... уникальности"  через "не зная откуда приходящей нежности звука, дыхания и тонкого рубато, более жесткой и болезненной причастности себя, внутреннего потрясения передающего большой смысл ».

Опытный исполнитель камерной музыки, она партнерша больших солистов (Лоран Корсья, Мари Жозеф Жюд, Тиери Амади, Антуан Таместит, Николя Дотрикур), по достоинству оцененный музыкант, она часто приглашена играть с оркестром.
Обратившись к театру и текстам, Эльза Кассак создала и поставила на сцену с актером Александром Шуат "Зеркала", спектакль наполненного поэзией и музыкой фортепиано, приветствуемого критикой как "оригинальное творение двух талантов", который встречает очень живой успех с его первой постановки в 2005.
Эльза Кассак профессор музыки по фортепиано в Консерватории города Канны. Она также преподаёт в Университете Ниццы София Антиполис.
